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RENCANA PELA
(RPPH)

Satuan Pendidikan . TK ABA SUMBER HARTA
Kelompok Usia - A (Usia 4-3 tahun)
Semester ‘Minggu 1V
Tema 'Sub Tema . Kebutuhanku / Makanan dan Minuman
Cakupan Sub Tema - Makanan scha! dan bergizi ( Sayur-sayuran)
Har; Tanggal - Selasa, 3] Agusius 2021 - . )

Kompetensi Dasar (KD):

Kompetensi Inti (KI)
1.1.12.22.23, 24,25,26,28,2.12,33-43,34-44,3.6-

§-48.311-411,312-412,3.15-4.15

e

4.6.

Tujuan Pembelajaran:
Mempercayai dan Mengenal makanan sebagi ciptaan Tuhan

Menghargai dan mensyukuri makanan dengan tidak membuang-buang makanan
Mengembangkan Sikap ingin 1ahu. Kreatif, estetis, Percaya diri, Ketelitian, sabar. mandiri.

Tanggungjawab,
Anak Mengenal Makanan sehat dan bergizi. Jenis-jenisnya dan manfaatnya

Anak terbiasa makan makanan schat dan bergizi (sayur-sayuran)

Anak dapat Mengungkapkan dan Menjawab dengan bahasa verbal ientang Makanan schat .
Makanan bergizi. Jenis-jenisnya dan manfaatnya

- Anak dapat mengenal konsep bilangan

- Anak dapat Mengenal keaksaraan awal

= Anakdapalnrnggunakanmotorikhalusdcnganbaik

Anak dapat menyelesaikan tugas sampai selesai

Anak dapat mengenal lagu “ Aku suka sayuran ~

Anak dapat melakukan motorik kasar

Media / sumber belajar:

- Lembar Kegiatan Anak dan Pencil
Gambar /Poster Sayuran
Sayuran ( bayam dan wortel)

Langkah Kegiatan:
L Kegiatan Awal ( 30 Menit )
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Dipindai dengan CamScanner



Il Kegiatan Inti (b Moenit)

SAINTIFIN

Mengamati

Menanva

Mengumpulkan informasi, menalar dan mengomunikasikan

Giuru mery pons pertanyaan inak dan me nylapkan h rbagai k ;
s glatan yang bisa menjaw i}

pertanyaan anak

Kegiatan |: Pemberitan Tugas “ Mengenal konsep bilangan

Anak dapat menghubungkan bilangan dengan lambang bilangan’

Kegiatan 2: Pemberian Tugas “ Mengenal keaksaraan awal = «

Anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan menebalkan huruf pada tulisan BAYAM™

Kegiatan 3: Pemberian Tugas “ Menggunakan motorik halus ”

Anak dapat mengkolasi gambar wortel dengan kertas origami
I11. Istirahat ( Bermain, Makan) +/- 30 menit
Mencuci Tangan
Doa sebelum Makan, dan Doa sesudah Makan
Anak — anak didalam dan bermain diluar kelas (di bawah pengawasan guru)
IV. Kegiatan Akhir / Penutup ( 30 Menit )
- Menanyakan perasaan hari ini
Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di lakukan dan yang di sukai
Penguatan pengetahuan / evaluasi ; tanya jawab mengenai pembelajaran hari ini yang di
dapat oleh anak
Praktek Langsung : bernyanyi AKU SUKA MAKAN SAYURAN
Aku suka makan sayuran
Kakung, bayam dan juga wortel

Ayo kita makan sayuran
Sayuran banyak vitaminya

Menginformasikan kegiatan untuk besok
Penerapan SOP Penutupan (Bernyanyi, Berdoa, salam, Pulang)

Mengetahui Guru Kelompok A
Kep olah
SITI HARTUTIK,S.Pd.| SITI HARTUTIK,S.Pd.I

Dipindai dengan CamScanner
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